



Beijing 2008

倒计时 123 天

北京'08

奥运会特刊

我们的奥运

我们的奥运



奥运圣火第四站传递昨举行 伦敦瑞雪迎“祥云”

周末的伦敦突然降温,当地时间4月6日凌晨,如春的伦敦突降鹅毛大雪。早上,整个伦敦被银装素裹得非常漂亮。白色的世界,红色的“祥云”,伦敦奥运火炬传递就这样在温布利球场开始了……



快报奥运圣火传递第四站特派记者付智勇

“祥云” 与兵马俑伦敦相遇

新华社伦敦4月6日奥运专电(记者马建国) 经过大约两个半小时的传递,北京奥运会火炬中午12点半左右抵达伦敦市中心的大英博物馆,与正在这里展出的兵马俑他乡相遇。

火炬手手持火炬,站在一辆红色双层公共汽车上经过大英博物馆。

为了庆祝北京奥运火炬传递和兵马俑展览顺利结束,大英博物馆举行了一系列活动,不少儿童戴上了用纸制作的兵马俑面具,博物馆内还举行了一些与兵马俑和中国文化有关的座谈会。

火炬在伦敦的传递从温布利体育场到格林尼治穿过伦敦的十个城区,经过代表体育、商业、文化、政府、宗教和金融等不同领域的标志性建筑。大英博物馆代表了文化。

奥运圣火今到巴黎 9名华裔人士参与传递

巴黎当地时间今天中午12点35分,北京时间今天18点35分,北京奥运圣火将从著名的埃菲尔铁塔下开始第5站在巴黎的传递活动。28公里的路程历时将近5个小时。据记者目前掌握的情况,此次巴黎火炬传递总共有9名华裔人士参与传递活动,其中包括6名火炬手和3名护跑手。

据悉,本次的火炬手共有79名,其中不乏法国体育界的知名人物。如著名柔道运动员戴维德·杜叶、世界最年轻的重量级柔道运动员泰蒂·瑞内、法网女单冠军玛丽·皮尔斯等,以及法籍华裔羽毛球运动员皮红艳、国内击剑残疾运动员金晶、法国潮州会馆常务副会长吴武华等6位华人。1997年世界田径锦标赛男子400栏冠军史蒂芬·迪亚加纳被确定为巴黎站第一名火炬手。

按照计划,巴黎时间中午时分,当日的火炬传递将在著名的地标式建筑埃菲尔铁塔启动,随后经过法国电视二台、星形广场、香榭丽舍大街、卢浮宫、巴黎市政府和法国众议院等标志性地点。最终在下午5点多钟到达位于巴黎13区法国奥委会旁边的夏莱蒂体育场。

北京奥运圣火是结束了前一天在伦敦的传递后,乘坐专机巴黎当地时间晚上11点多到达巴黎的。为了保证巴黎站的火炬传递顺利进行,巴黎方面今天将至少出动3000名警察和宪兵维持秩序。捷报奥运联盟特派记者马洪文(发自巴黎)



伦敦议会大厦前的丘吉尔雕像落上了积雪



警察骑着自行车开道 付智勇摄



唐人街张灯结彩 付智勇摄



英国首相布朗(右二)欢送第35棒火炬手阿里·贾瓦德

突降大雪 传递开始,雪也停了

记者来伦敦一周多的时间,当地天气非常好,风和日丽,既没有此前所说的整天下雨,也没有“雾都”的感觉。上周五的伦敦气温甚至还攀升到25℃,不少伦敦人已经迫不及待地穿上了夏装。可是从上周六开始,伦敦在一场大雨之后,温度突然降到了10℃以下,天气预报称上周末还可能继续降温,最低温度0℃,最高温度也不过10℃。

昨天一早起来,记者拉开窗帘意外发现,窗外已经成了雪白的世界,鹅毛大雪还在不断地飘着。据朋友说,伦敦很少下雪,这么大的雪从去年冬天以来还是第一次。大雪会不会影响火炬接力呢?组委会的人告诉记者:“我们已经做好了一切准备,大雪不会影响火炬接力的。”

早上十点半第一棒从温布利传出,传第一棒的是五届奥运会金牌得主史蒂夫·雷德格雷夫。他高举着火炬跑出温布利,现场所有的人们都兴奋地尖叫起来。奥运火炬在伦敦的传递也就此正式拉开了帷幕。说来也巧,火炬传递开始的一刻,天空中的大雪也渐渐停了,太阳也露出了迎接祥云火炬的笑容。

方便执勤 警察骑自行车开道

火炬从温布利传出后,很快就传到了诺丁山。这个地方因为电影《诺丁山》闻名于世,这里也是拉丁文化、加勒比文化在伦敦的中心,每年这里都要举办一次伦敦诺丁山嘉年华狂欢节。

原定时间火炬要在11时30分经过这里,记者提

前半个小时赶到这里,发现街道两边已经站满了人。每个人手上都挥舞着奥运旗帜,在寒风中等待火炬的到来。其中有不少是全家出来迎接奥运火炬的,一位名叫约翰的先生告诉记者:“因为早上突下大雪,所以我们怕道路不好走,或者提前戒严,所以我们提前两个小时就到这里了。下一届伦敦将是奥运会的主办城市,所以北京奥运火炬的传递,对我来说感觉也很亲切。而且我也想让我的孩子能亲眼感受一下这里的气氛。”

话音刚落,前方突然热闹起来,大家都以为火炬过来了,后来才发现是组委会的火炬传递花车,上面几个穿着热裤的漂亮女子在跳着劲舞,现场气氛也一下活跃了起来。没过多久火炬手过来了,现场人群一下涌向火炬手所在的方向。不过让记者颇感意外的是,在最前面开道的不是警车,而是七八辆自行车。在自行车的后面才是警车。记者随即采访了一位骑自行车的警察,他告诉记者:“我们主要是为火炬手探路的,而伦敦的路上交通非常拥挤,骑车主要还是比较方便,可以根据需要,前后来回地通报情况。”

宠物出动 小狗穿着“奥运衣”

在迎接火炬的队伍中,记者发现不少市民甚至将自己宠物都带来感受奥运的气氛。有人甚至将奥运宣传画做成小衣服给小狗穿上。

在诺丁山,记者看见一位女士牵了四条小型犬,人群随着火炬手跑动的时候,小狗也在后面跟着女士向前跑。“我养的小狗可喜欢奥运会了,每次电视上播有奥运火炬传递画面的时候,它都会呆在电视前不动。我想它可能也想感受一下奥运气氛吧!”这位女士说。

有的狗主人则告诉记

者,小狗已经是他们家庭的一员了,当他们全家集体出门迎接奥运火炬的时候,他没有理由只把小狗一人丢在家里。如果不把它带来,他觉得这是侵犯了小狗的“狗权”。

张灯结彩 唐人街龙腾狮跃

伦敦的唐人街是中国人最喜欢去的地方,周末的唐人街人满为患,这也是中国人在伦敦最能感受到家的气息的地方。在伦敦的唐人街,至今还保留着不少具有浓郁民族气息的建筑。这里地处伦敦市中心,但只要你走进唐人街,你丝毫不会感觉这里是身处祖国千里之外的伦敦。而这里的中餐也是全伦敦最地道的。

为了迎接奥运火炬,伦敦华侨商会的工作人员特意连夜把唐人街布置一新。唐人街里到处张灯结彩,据说在伦敦唐人街只有过年才会挂上红色的灯笼。华侨喜迎祥云火炬的心情由此可见一斑。

中国驻英国大使傅莹举着火炬跑过了伦敦最具中国风情的唐人街。在火炬队伍之后,两只中国“狮子”和两条中国“龙”跟了过来,华侨商会用中国特有的舞龙舞狮来欢庆这个特殊的节日。

华侨商会的一位工作人员操着广东式普通话说:“知道火炬要来唐人街,我们在很久以前就订制了一千多个红色的大灯笼。我们还做了五六面印有‘风调雨顺’四个大字的龙旗,我们就是想让世界来了解我们中国。这些舞龙舞狮的队员今天一早就到唐人街来集合了,他们也只有在中国传统的节日才会表演。今天奥运火炬来到伦敦,来到唐人街,这对于我们海外华人来说就像过节一样。我们就是要热热闹闹地把火炬迎回唐人街,迎回我们华人在伦敦的家。”

特派记者 付智勇
(快报伦敦电)



英国伦敦的议会大厦笼罩在大雪中

国药 专治耳聋耳鸣

买1(口服)送1(滴耳油)

丁教授耳聋通窍丸《中国药典》名方,精选多种中草药,运用基因亲和技术成功提炼出“听神经因子”,可直接作用于内耳的神经通路,对发生病变的耳神经内核全面修复,强力激活变性、萎缩、坏死的神经纤维细胞再生,从而恢复听力,快速治疗耳聋耳鸣、耳内流脓。5盒一疗程,每盒可用10天,一般患者3-4个疗程可治好。

全省咨询电话:025-86088996

南京志信堂药店(中央路30号,市口腔医院南侧) 淮海药店 华悦大药房 天健药店 天悦药店 晓庄大药房 龙江药店 国泰药店 江浦祥瑞药店 无锡 0510-82234059 康怡大药房 台康大药房 康寿堂大药房 江阴康龄堂药店 佛首药店 宜兴仁人大药房 苏州 13776029785 康诚大药房 泰州 0523-85555111 文峰药房 姜堰农工商药店 南通 0513-85611699 九龄堂 九芝堂 海安瑞慈大药房 海门市生堂 扬州 0514-82216787 四牌楼大药房 常州新丰药店 镇江人民药店 医药产业观察 20080109

脑萎缩 专用药

国内脑萎缩专用药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,纯中药无副作用,专治脑萎缩。免费送药,药到付款。经销地址:①南京新街口第一药店(大洋百货南门旁) ②大行宫延龄巷113号 24小时咨询电话:南京 025-84520367 详情请登录:中国脑萎缩网 www.naoweisuo.cn

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出微波 刺激老鼠 蟑螂逃离 100m² 对人无害 咨询 025-52213837 经销 太平南路539号 东北参茸 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 徐州一乐 连云港华联 盐城毓龙 镇江江民 淮安正和 江阴佛首

A21 版

2008年4月7日 星期一
责编:袁斌 美编:侯婕 组版:马玲